
SPOLEČNOST ODIEN VSTUPUJE JAKO INVESTOR DO SILNÉ 
ROZHLASOVÉ SKUPINY V TURECKU

Praha, 17. července 2007 – Společnost Odien dnes oznámila, že získala významný majetkový 
podíl ve společnosti S Yayıncılık A.Ş., jedné z největších firem na trhu rozhlasového vysílání 
v Turecku, se sídlem v Istanbulu.  Společnost S Yayıncılık A.Ş. je přidruženou společností 
Saran Media („Saran“), tureckého konsorcia podniků provozujícího činnost v oblasti médií, 
vysílání a energetiky. 

Společnost Saran Media,  jedna z největších mediálních agentur v  oblasti  sportu a zábavy 
v Turecku,  nedávno  vstoupila  na  trh  na  základě  převzetí  jedné  z největších  tureckých 
rozhlasových  stanic  a  spuštění  dvou  nových  tematických  rozhlasových  formátů  pod 
hlavičkou  své  vysílací  společnosti  S  Yayıncılık. Radyo  Tatlıses,  turecký  kanál  vysílající 
populární  hudbu,  je  jedním  z nejstarších  a  nejpopulárnějších  soukromých  FM  rádií  v 
Turecku.  Radyo  Tatlıses  se  mezi  ostatními  soukromými  stanicemi  pyšní  nejlepším 
celostátním pokrytím v zemi, s vysíláním ve 44 městech s cca 25 miliony obyvateli. Radyo 
Spor  je  celostátní  sportovní  stanice,  největší  ve  svém  segmentu,  která  vysílá  sportovní 
přenosy fotbalových zápasů a dalších velkých sportovních událostí.  Radyo Pink je první a 
jedinou stanicí vysílající mluvené slovo se zaměřením výhradně na ženy.  Radyo Pink má 
v současné  době  regionální  pokrytí  v rámci  Istanbulu,  s  plánem na  rozvoje  na  celostátní 
stanici.

Turecko  zaznamenalo  za  posledních  5  let  obrovský  a  stabilní  růst  v oblasti  výdajů  za 
reklamu,  jako  důsledek  hospodářského  růstu,  finanční  stability  a  sílících  přímých 
zahraničních investic.  S Yayıncılık má úmyslu v příštích letech zvýšit svůj podíl na rychle 
rostoucích  tureckém  trhu,  nejenom  vlastními  silami,  ale  rovněž  prostřednictvím  dalších 
akvizic a spouštění nových rozhlasových stanic. Michael Saran, Managing Partner skupiny 
Odien  Group,  prohlásil:  „S Yayıncılık  představuje  ideální  platformu  pro  růst  nejenom 
v rámci Turecka, ale v celém regionu.“ Jako součást této transakce poskytne skupina Odien 
další kapitál pro budoucí investice a akvizice v tomto sektoru.  

PROFILY SPOLEČNOSTÍ:

Saran Media:  Saran Media  je  turecké  konsorcium podniků provozující  činnost  v oblasti 
médií, vysílání a energetiky.  Saran je silným hráčem na tureckém mediálním trhu, jako jedna 
z největších mediálních agentur v  oblasti sportu a zábavy. Saran vlastní v Turecku televizní 
vysílací  práva  mnoha  tureckých  a  mezinárodních  sportovních  klubů  a  událostí,  včetně 
nejsilnějších  tureckých  fotbalových  týmů,  turecké  fotbalové  reprezentace  a  hlavních 
evropských fotbalových soutěží.  Jako distributor hraných a animovaných filmů společnosti 
Disney and Warner Brother a jako kanál vysílající programy History Channel v Turecku je 
Saran rovněž silným poskytovatelem programů v oblasti zábavy.

Odien:  Odien Group má dva investiční  fondy -  Odien Capital Partners L.P. a Odien 
Capital  Partners  II,  L.P. Skupina  Odien  investuje  především  do  speciálních  projektů 
zahrnujících  reorganizace,  restrukturalizace  a  investice  s aktivním  řízením,  které  jsou 
příslibem  vysokého  růstového  potenciálu  ve  střednědobém  a  dlouhodobém  horizontu. 



Skupina Odien provozuje svoji činnost v zemích střední a východní Evropy a má regionální 
kanceláře v Praze a Istanbulu.  


